
www.1ka.si Anketa o šolski prehrani za učence 17/18

ANALIZA - Grafi

Zbiranje podatkov je potekalo od 11.5.17, 13:29 do 12.7.18, 18:33

Spol: (n = 724)

Kateri razred obiskuješ? (n = 724)

Možnih je več odgovorov

Pitje vode v času, ki ga preživiš v šoli je pomembno za dobro delovanje tvojega telesa, zlasti možganov. Oceni koliko vode (ne sladkih pijač) popiješ v šoli. (n =

724)
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Na katere šolske obroke si naročen? (n = 724)

Možnih je več odgovorov

Oceni svoje zadovoljstvo s posameznimi obroki v šoli. (n = 722)

Vpiši svoje mnenje,pripombe in vprašanja glede šolske prehrane, vodji šolske prehrane.

  krompir je presuh,gnilo sadje

  vec sladoleda

  ni mi všeč da je skoraj vsak teden sir

  ko želim dodatek ga ne moram dobiti (ocvrtki)

  prevečkrat imamo namaze morali bi dajati tidu kaj drugega

  manjkrat mlečne jedi

  prevečkat je salama pašteta pa take fore.

  kosilo je večinoma dobro.

  skoraj vsakič so namazi ki so ne okusni.namesto da bi bil veckrat burek ali pa pica.

  preveč je namazov ki jih nobeden ne je.

  manj kruha in namazov

  šolska prehrana mi je všeč

  hrana je dobra. ampak večkrat naj bi bil sladoled.

  moje mnenje o šolski prehrani je da je zelo dobra razen včasih mi ni všeč.

  večkrat bi moralo biti za kosilo meso

  zelo mi je všeč kako mamo zdravo prehrano in da imamo kdaj tudi nezdravo

  menim da je malo preveč namazov

  iz kje dobite to hrano¨

  dobra raznolika

  katera hrana je bolj zdrava domača ali iz trgovin?

  ni mi všeč, ker je v krompirju ocvirki.

  mogoče bi bila lahko večkrat pica.

  prsoim da bo več navadnih jogurto

  večččččččččč ocvrtkov!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
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  manj čaja, namazov, mlečnih izdelkov

  manj avokadovih in jajčnih namazov inmanj čaja

  prosim,da bi v šoli bilo več ocvirkov.

  šolska hrana mi je všeč

  malica je zelo dobra

  manjkrat bi morali imeti gres ali mlečni riž

30 / 536

Vpiši svoje pohvale, kritike, vprašanja in mnenja kuharskemu osebju.

  bi lahko imeli večkrat sladice

  nič

  prijazna

  kosila so pogosto okusna ampak želim da bi bil večkrat ananas

  /

  s hrano sem večinoma zadovoljna

  dober

  malice so res dobre

  kosilo je zelo dobro

  zelo dobra hrana ampak premalo slana

  hran pri kosilu mi je všeč

  dobro kuhajo in strežejo

  malica je zelo dobra

  vsec mi je prijaznost osebja, ocvrtki

  jaz sem zelo zadovoljna glede na šolsko kosilo in malico.

  osebje je zelo prijazno:)

  malice so dobre

  hitreje bi se mogl talat kosilo ampak je pa dobro

  dobr...

  več mlečnih izdelkov

  da je dobra

  zelo dobro in zdravo kuhajo

  več kanelonov

  da so vsi prijazni

  naredijo nam zelo dobra kosila.

  pohvalim ker je hrana zdrava in zelo okusna

  lepo dostavijo

  zelo všeč sta mi malica in popoldanska malica

  now look m8 cook better

  vcahis prevec mastna hrana

30 / 501
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O zdravi prehrani: (n = 715)

Možnih je več odgovorov

Rad bi sodeloval pri sestavljanju jedilnika za šolsko malico, ker (n = 715)

Možnih je več odgovorov
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